

اسلام علیکم سر:

میں پلاننگ کانسٹیبل آف ایس ایس آج

CTC office بولیا گیا تھا مجھے ایک case کے حوالے سے بھولا یا گیا تھا جو کہ سونپ اور سر رزاق کے حوالے سے ہیں جس پر یہ الزام لگائے گئے ہیں کہ سر رزاق کے سامنے Miss Behave کرتے ہیں AS کے Teams کے سامنے smoking کرتے ہیں اور غلط use Language کرتے ہیں جو کہ بالکل غلط الزام ہیں کیونکہ سر رزاق نے نہ بھارے سائے غلط بات کی ہے نہ بھی بھارے سامنے smoking کی ہے جس جب کہ سونپ انٹر Miss Behave کرتے ہیں بھارے سائے بھی بھارے Teams کے سائے بھی اور سر رزاق جب بھی smoking کرتے ہیں وہ بالپر چلے جاتے ہیں اور اس کا اوپ بھی سب کے سائے بہت اچھے ہیں اور سب کی بہت محنت بھی کر کے ہیں

Yashna Kasi  
22/10/24

کرتی اور سر سلیم U.C.P. ۵ کا بھی اس کا سائے دینے  
میں بہت عجوبہ کی گئی تھی پھر سے نقل کرنا  
کرتی ہوں اور اس نے مجھے بہت تنگ کیا ہے  
برائے مہربانی اس پر غور فرمائی جائے

اور ب complaint میں نے ایسے ہی درج کی تھی آپ نے  
پودانے T.P. ۵ کے ساتھ share کی تھی پر اس لیے  
کوئی بھی عمل نہیں ہوا تھا اور اب میں یہ بات  
پھر سے بتا رہی ہوں اور سونے کے خلاف complaint  
کرتی ہوں اس نے نہ صرف بلکہ سر آج نے  
کے ساتھ دیکھی دیکھی ہے کہ ہم آپ کے نقل  
میں سر آکر میرا قلم ٹک نہیں ہیں یا ڈیٹا صحیح  
ہے تب آپ مجھے نقل سکتے ہیں یہ لوگ سونے اور  
آج دونوں نے مجھے سب کے سامنے دیکھی دی کر ہم  
آپ کو نقل دے گئے اگر - Month - Month 2 ایک دفعہ  
میں لیٹ ہو جائی ہوں اگر اس لیے یہ ٹکٹ نقل دے  
ہیں تو یہ خلاف میں  
شکر  
Rahmatullah  
۱۱/۱۵/۲۴

اسلام علیکم :-

میں پلویش فائی 13 A/S میں

آپ سے یہ کہنا چاہتی ہوں کہ میں میں سوئیہ  
کے خلاف بنانا چاہتی ہوں کہ سوئیہ کو کھوڑا سا سمجھا  
دئے کیونکہ وہ ہمارے سائے بہت ہی ناچائز کرتی ہے  
پھر ٹائم وہ صبحے بائیں سنوائی میں جبکہ میرے کما بھی  
صبح نیے جیرا ڈیٹا بھی صبحے ٹھے۔ تو وہ حد سے زیادہ  
بائیں صبحے سنائی میں اور ہمارے 4.5 میں یہاں پہ  
کروینک چل رہی میں دو میں A/S سے جو اسفاڈیٹا  
بتائی میں۔ اس کے پر سنائی فاکر کرتی میں ان کے سائے وہ  
صبح رہتا میں۔ ان لوگوں کو پوری چوڑی دی ہوئی ہے۔ وہ  
صو رینک میٹک میں کیٹ ہوتے میں جبکہ ان کے پوچھنے  
والا کوئی نہیں ہوتا۔ جبکہ میں پھر ٹائم وقت پھر آئی میں  
ڈیٹا بھی وقت پے دیتی ہوں پھر بھی وہ بتائیں  
سنوائی میں اور سوئیہ خود بھی کیٹ آئی میں اور  
جلدی جالی جالی میں۔ ایک ہی چیز چیک نہیں

22/11/2021

پلویش فائی